
Förvaltning av Biologiska Resurser
NA0168, 20038.1415
 7.5 Hp
Studietakt = 50%
Nivå och djup = Avancerad   
Kursledare = Franklin Amuakwa Mensah, George Marbuah, Ing-Marie Gren, Justice Tei Mensah 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2015-01-15   -   2015-01-30 
Antal svar 2
Studentantal 8
Svarsfrekvens 25 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Hur många timmar per vecka har du i genomsnitt lagt ner på kursen (inklusive schemalagd tid)?

 
Antal svar: 2 
Medel: 10,0 
Median: 0-10 

0-10: 1
11-20: 1
21-30: 0
31-40: 0
41-50: 0
>50: 0
Har ingen uppfattning: 0

2.   Vad anser du om dina förkunskaper inför kursen?

 
Antal svar: 2 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0



3.   Hur har informationen/administrationen i samband med kursen fungerat?

 
Antal svar: 2 
Medel: 2,5 
Median: 2 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att helhetsintrycket av kursen är mycket gott

 
Antal svar: 2 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

5.   Jag anser att kursens svårighetsgrad har varit

 
Antal svar: 2 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att kursen har behandlat alla lärandemål som anges i kursplanen. Om Du markerar (1), (2), (3),
eller (4) ange vilket/vilka lärandemål som blivit otillräckligt behandlade.

 
Antal svar: 2 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2

 



5: 0
Har ingen uppfattning: 0

7.   Betygskriterierna var tydligt formulerade och enkla att förstå

 
Antal svar: 2 
Medel: 4,0 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

8.   Jag anser att diskussionsklimatet under kursen har varit bra.

 
Antal svar: 2 
Medel: 4,0 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att nödvändig infrastruktur kring undervisningen som lokaler och utrustning har fungerat
ändamålsenligt.

 
Antal svar: 2 
Medel: 3,0 
Median: 2 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0



Kursledarens kommentarer
 Läraren har inte lämnat några kommentarer 

Studentrepresentantens kommentarer
Only 2 out of 9 students responded to the survey, so it is difficult to draw any significant conclusions from the
student’s impression of the course. 

However, the students that responded gave average scores for all questions besides administration of the course
that got a low score. One student commented that the course material should be uploaded on the course webpage,
in case you miss a lecture that makes it easier to catch up. 

Overall, the teachers where good and seemed enthusiastic to teach. Some lectures covered a lot of material and
sometimes we had to skip parts of it. This, I think, could easily be adjusted. A bit more cooperation between the
different parts of the course would also have been good. One section of the course was even left out of the exam
due to lack of communication between the teachers.

The tutorials in excel would preferably focus more on understanding the concept of the course, rather than
programing equations in excel (that took most of the time). To go trough some questions similar to the exam
questions would also be good. 

Finally, a good course with a relevant and interesting topic. (Perhaps not so much management as the course-title
wuold suggest).

Good luck next year! 

Lovisa Källmark

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600
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